


İş

Bir cisme kuvvet uygulandığında, bu kuvvet cismi kuvvet doğrultusunda yer değiştiriyorsa, kuvvet iş 
yapmış olur.

 Yani iş olabilmesi için:
1. Kuvvet uygulanmalı
2. Cisim yer değiştirmeli
3. Yer değiştirme, kuvvetin doğrultusunda bir bileşene sahip olmalı

    4. Cisim uygulanan kuvvet doğrultusunda hareket etmeli

Matematiksel ifadesi:
W = F.   x

• F: Uygulanan kuvvet
•  x: Kuvvet doğrultusundaki yer değiştirme

Örnek

A noktasında durmakta olan para kasasına F kuvveti etki ederek B noktasına kadar çekiyor

F kuvvetinin yaptığı işi bulunuz.
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Bir kuvvetin yaptığı iş, yalnızca kuvvetin büyüklüğü ve bu kuvvet doğrultusundaki yer değiştirmeye bağlıdır; 
cismin kütlesi, hızı ya da başlangıç konumu işin miktarını etkilemez.
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